

1. SZÁM

1991 OKTÓBER 28.

# VÁLTÓPÁLYA

VTG  
ALAPJA

1991. évi termelési terv	1,542.000 eFt
Október 24-ig teljesített termelés	1,008.717 eFt
1991. évi tervezett zárólétszám	830 fő
Október 24-i teljes létszám	836 fő

TÉNYEK  
ADATOK

## Tisztelt Munkatársak!

Többször megfordult a gépgyári dolgozók fejében, hogy jó lenne, ha létrehozhatnánk egy olyan információs fórumot, amely a VTG gondjaival és örömeivel, eredményeinkkel és a munkánkat akadályozó problémáinkkal foglalkozna.

Ezekre a kezdeményezésekre mindig a Központ kategórikus NEM-je tett pontot.

Most, amikor az információ-áramlás gyorsítása és szélesítése érdekében minden szinten erőfeszítéseket tesznek, újból előkerült a régi ötlet és a kommunikációs program egyik elemeként megjelent a **VÁLTÓPÁLYA**. A Vákuumtechnikai Gépgyár lapja.

Olyan nyílt, őszinte hangvételő, információkat hordozó lapot indítunk most útjára, amely nem csak a fentől lefelé, hanem a lentől fölfelé történő és az oldalirányú információ-áramlást is biztosítja.

Az elmúlt egy-két év jelentős változást hozott a TUNGSRAM és ezen belül gyárunk életében is.

A VTG-t 1953-ban azért alapították, hogy az Egyesült Izzólámpa és Villamossági RI. eleget tudjon tenni a szovjet fényforrásgyártás igényeinek és gépekkel, berendezésekkel lássa el a kifejlődő szovjet fényforrásgyártást. Azt hiszem mindenki tudja, hogy gyárunk fejlesztése és gyártása erre a piacra épült. Termelésünk 75-80 %-a -még pár évvel ezelőtt is- a különböző szovjet gyárakba került. Azonban 1990-ben illetve 1991-ben jelentős mértékben csökkent -különböző okok miatt- a szovjet igény és a keletkező szabad kapacitást a fejlődő országok: India, Indonézia, Irán és Egyiptom rendeléseivel töltöttük ki.

1992 fordulópont lesz gyárunk életében. Fő feladatunk nem az exportra készülő berendezések gyártása lesz, hanem a rohamléptekben fejlődő TUNGSRAM fényforrásgyártás, az egész világot behálózó GENERAL ELECTRIC LIGHTING és az angol THORN részére kell világszínvonalú berendezéseket, gyártó sorokat fejleszteni és gyártani.

Ez az új feladat, ez az új kihívás gyárunk minden egyes dolgozójától és vezetőjétől tisztességes, becsületos és lelkiismeretes munkát, valamint új stílust igényel. Az eddig megszokott fejlesztési tempón, gyártásunk termelékenységén, termékeink minőségén változtatni kell.


Nem mintha szegyenkezni valónk lenne az eddig végzett munkákra visszatekintve, de ez a jövőnk biztosításához, gyárunk fejlődéséhez kevés.

El kell térni jelenlegi munkamódszerünkől -természetesen megtartva mindazt ami jó- többet kell nyújtaniuk termékeink minőségében, kipróbált, jobb minőségű berendezésekkel kell rendelőinket rövid határidőn belül ellátni.

Pályát kell váltanunk ! Olyan pályán kell továbbhaladnunk, amely korszerű termékeket előállító, a fejlesztés kihívásaira gyorsan reagáló és a legkorszerűbb technológiát alkalmazó gyár kialakítása felé vezet. Remélem, hogy ehhez -a maga lehetőségeivel- hozzá fog bennünket segíteni a **VÁLTÓPÁLYA**.

Remélem, hogy ez a lap -amely a szó szoros értelmében **egy lap**- nem csak a pályaváltáshoz fog segítséget nyújtani, de mint gépeinkben a váltópálya, hajtani, mozgatni fogja gyárunkat, lépésről-lépésre előre fogja vinni közös ügyünket.

Köszönöm szíves figyelmüket .

  
Dr. Horváth László  
gyárigazgató

## SZERVEZETI VÁLTOZÁS - GÉPDIVÍZIÓ

Szabó Zsigmond úr, a Gépdívizió igazgatója, alelnök, röviddel ezelőtt arról tájékoztattott, hogy ez év végén nyugdíjba kíván menni.

Elhatározását szomorúan vesszük tudomásul. Zsigmond hosszú és sikeres éveket töltött el a TUNGSRAM-nál azóta, hogy 1957-ben művezetőként kezdett a lámpagyártásban. Sok jelentős feladatkort látott el, úgymint lámpagyári főtechnológus, az India Project irányítója, a TUNGSRAM főtechnológusa, alelnök és igazgató a Gépdíviziónál. Zsigmond tehetsége és kitűnő szakértelme jelentős mértékben járult hozzá - mind kereskedelmi, mind műszaki területen - a TUNGSRAM sikereihez az elmúlt években. Kimagasló tevékenységéért köszönetünket fejezzük ki TUNGSRAM-beli kollégái és barátai nevében.

November 1-i hatállyal a Gépdívizió Gary Weber úr, műszaki igazgató és alelnök hatáskörébe kerül át. Tekintettel arra, hogy Gary a Beruházások Tervezésének egyes számú felelőse, s minthogy a Gépdívizió jövőbeni stratégiai iránya a GF/TUNGSRAM/THORN elsődleges gépbeszállítójává válni, Gary ideális helyzetben van a Gépdívizió stratégiájának sikeres megvalósításához.

A november 1-e és nyugdíjba vonulása közötti átmeneti időszakban Zsigmond -aki továbbra is Nekem tartozik beszámolással- segíti és támogatja Gary-t tanácsaival.

George Varga  
CFO

# HUMOR

Kupa Mihály pénzügyminiszter új törvényjavaslatot terjesztett a Parlament elé, a Személyi Jövedelemadó eltörlése tárgyában.

A javaslat megvitatására a Parlament orvos-szakértőkből álló bizottságot állított föl.

## SZAKSZERVEZETI HÍR

A VTG Szakszervezeti Bizottsága nyugdíjas találkozóra hívta 1991. október 18-án a gyár nyugdíjas volt munkatársait.

A megjelenteket -mintegy 400 főt- László Kálmán szakszervezeti titkár és Dr. Horváth László gyárigazgató köszöntötte meleg szavakkal. Emlékeztek a régmúlt időkre és szóltak a jelen problémáiról.

Volt munkatársaink örömmel és meghatóan látták az ebédelői nyugdíjas tablót, önmagukat és a régi barátok fényképeit.

A megjelent vendégeket vacsorával vártuk. Hangulatos zene mellett folyt a beszélgetés örömeikről és a jelen sokasodó gondjairól.

## Kérdezz! felelek!

A VÁLTOPÁLYA állandó rovatának szánjuk ezt a részt. Persze nem abban a terjedelemben, amelyben most felhívjuk rá a figyelmet, hanem -ha kell- akár dupla számot is megjelentetünk, hogy minden kérdezőnek válaszolhassunk, hogy minden javaslatra reagálhassunk.

A rovat indításának talán legfontosabb célja, hogy a gyár munkatársai kérdéseikre elsőkézből, a legjobban informált vezetőktől kapják a válaszokat és ne kelljen az ügynevezett "folyósó hírek"-re, vagy esetleg rémhírekre hagyatkozniuk.

Azt szeretnénk, hogy e rovaton keresztül a gyár vezető munkatársai érezhessék a dolgozók bizalmát, a gyár dolgozói pedig meggyőződhetnek a vezetők őszinte, mindnyájunk érdekeit szolgáló törekvéséről.

Várjuk a kérdéseket és a javaslatokat !

A magyar forint 40 %-os felértékelésének hírére sztrájkba léptek a GENERAL ELECTRIC dolgozói.

A sztrájkolók ábrnygolták követeléseiket, amely így hangzott:

"Követeljük, hogy bérünket ezután magyar forintban fizessék !"